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Гимназију ”Свети Сава” у првом уписном року 
уписао 41 ученик

У подгоричкој Православној гимназији „Свети Сава“ завршен је први уписни 
рок за трећу генерацију ђака коју од свог оснивања до данас уписује ова 
школа.

Доношењу одлуке да упишу баш ову школу помогли су и Дани отворених 
врата, који су се одржали крајем школске године, казао је у разговору за 
Радио Светигору педагог ове школе Раде Дуловић.

”Прошле седмице од 16. до 20. јуна имали смо први уписни рок. Морам 
напоменути да смо крајем ове школске године као Гимназија два пута 
организовали Дан отворених врата у оквиру кога су ученици завршног, 9. 
разреда, основних школа имали прилику да дођу и да виде у каквим 
условима радимо, ко су нам професори и ко су ђаци ове прве двије 
генерације. Да мало попричају са њима и да једноставно створе неку слику 
како наша школа ради, шта се све учи код нас, шта професори предају, које 
секције имамо…Дакле, један шири преглед о Гимназији „Свети Сава”, рекао је 
Дуловић.



Добра презентација школе, пријатна пријатељска атмосфера, посвећеност 
професора, као и сва вриједна постигнућа старијих ученика, допринјели су да 
се 41 ученик одлучи да упише ову школу у првом уписном року. По ријечима 
Дуловића, мјеста за упис у ову школу биће и у другом уписном року.

”Ми смо пријавили Министарству просвјете ове године квоту од 50 ђака. С 
обзиром на то да смо уписали 41 имаћемо још један уписни рок крајем 
августа мјесеца.”

Сумирајући постигнућа у протеклој школској години, Дуловић истиче да су у 
току 2024/2025. године ђаци Православне гимназије ”Свети Сава” у 
Подгорици учествовали и на бројним такмичењима. Остварили су значајне 
резултате на државном такмичењу из наставних предмета: географија, 
математика и руски језик. Запажено је учешће ђака ове школе и у спортским 
такмичењима, те литерарним фестивалима. Током године показали су велико 
интересовање и за учешће у хуманитарним активностима.
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